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В результаті революційних подій в 1918 р. була проголошена Радянська 

Соціалістична Республіка Тавриди, де-юре незалежна, де-факто в складі 

РСФСР, яка була ліквідована в зв’язку з Першою світовою війною. 

19 лютого 1954 року Президія Верховної Ради СРСР, ухвалила указ «Про 

передачу Кримської області зі складу РРФСР до складу УРСР». 

5 травня 1992 Верховна Рада Криму проголосила Акт про державну 

самостійність Криму. 6 травня 1992, Верховна Рада Криму прийняла 

Конституцію, згідно з якою Крим проголошувався суверенною державою у 

складі України, але згодом були внесені зміни до прийнятої Конституції Криму, 

що пом'якшили її категоричний тон.  

Отже, історія Криму багатогранна і неоднозначна, це зумовлено, в 

основному, геополітичними факторами. Багато спільного Крим має і з 

Україною, і з Росією, але вирішальним в питанні належності територій повинно 

бути верховенство права. Особливий науковий інтерес і актуальність мають 

документи, які пов’язані з такими процесами, які потребують поглибленого 

вивчення з метою вирішення нагальних практичних і наукових питань. 

 

Ройко А.Г. 

НТУ «ХПІ» 

ГОЛОДОМОР 1932-1933 РОКІВ: ПРОБЛЕМА МІЖНАРОДНОГО 

ВИЗНАННЯ 

 

У 2018 році в нашій країні на державному рівні відбулися масштабні 

заходи, пов’язані  з 85-ми роковинами Голодомору 1932-1933 років. Зокрема, 

МЗС України розгорнуло інформаційну кампанію спрямовану на активізацію 

процесу міжнародного визнання штучного походження цієї гуманітарної 

катастрофи. 

Варто відзначити, що вперше про голод в УСРР на міжнародному рівні 

було згадано 29 вересня 1933 року на 76-й сесії Ліги Націй. Однак, тоді країни 

Заходу проігнорували ці відомості, надаючи перевагу торгівлі з СРСР. В 
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умовах «холодної війни»  Захід повернеться до питання про Голод 1932-1933 

років, використовуючи його, як засіб дискредитації правлячого режиму в 

Радянському Союзі. У 1985 році Спеціальна комісія Конгресу США прийшла 

до висновку, що події 1932-1933 років були геноцидом українського народу. 

Розпад СРСР і так званого «табору соціалістичних країн» прискорив процес 

світового визнання української трагедії. Протягом 1993 – 2007 років 23 держави 

визнали факт геноциду українців, серед них: Австралія, Ватикан, Канада, 

Латвія, Литва, Польща. Чехія,Словаччина, Італія, Іспанія засудили Голодомор 

як акт винищення людства, вчинений тоталітарним режимом. Європарламент 

23 жовтня 2008 року визнав Голодомор злочином проти людства. 

Парламентська асамблея Ради Європи у резолюції від 28 квітня 2010 року 

визнала Голодомор «злочином Радянського режиму проти власного народу» та 

злочином проти людяності.4 жовтня 2018 року Сенат США ухвалив 

двопартійну резолюцію, яка визнає Голодомор геноцидом українців. 

Таким чином, визнання Голодомору 1932-1933 років і його юридична 

оцінка стали для  світової громадськості тривалим процесом. Слід визнати, що 

його інтенсивність залежала не лише від обсягу інформації отриманої 

політичною елітою країн Заходу. Значною мірою на її оцінку подій 1932-1933 

років в УСРР впливала чинна на той час геополітична ситуація.   

 

Рубанов Д.А. 

НТУ «ХПІ» 

ІНОЗЕМНІ ІНВЕСТИЦІЇ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

У наш час запорукою сталого розвитку не тільки окремих підприємств, а 

й усієї економіки в цілому є, в першу чергу, ефективна інвестиційна політика, 

від котрої в свою чергу залежать технічна оснащеність основних фондів 

підприємств народного господарства, загальний стан виробництва та 

можливість структурної реорганізації економіки. 

Стабільний розвиток Харківської області може бути здійснений тільки за 


